

县卫计局开展“学习十九大精神 争做优秀党员”诵读活动

本报讯 根据绛县县委组织部《关于在全县基层党组织和党员中开展“学习十九大、牢记新使命、担当实干我争先”主题党日活动》的通知要求,县卫计局11月14日开展了“学习十九大精神、争做优秀党员”诵读活动。会议由局机关支部副书记柳杨主持,支部全体党员三十余人参加诵读活动。

诵读活动中,局长周永平以普通党员身份带头参加诵读活动,局班子成员及各股室党员代表依次上场,活动氛围热烈,党员代表慷慨激昂、或青春热烈,掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。

通过诵读学习十九大报告,更加坚定全体党员不忘初心、牢记使命,坚定理想信念,强化政治责任,增强“四个意识”,把维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导作为第一位的政治要求,提高卫生计

生工作本领,打造政治过硬、本领高强的卫生计生干部队伍,以十九大精神指导卫生计生事业改革发展,维护人民健康,建设健康绛县的生动实践,让全体党员以崭新的面貌、激昂的热情,迎接中国特色社会主义新时代的到来。

会议要求,要把对党的十九大的学习纳入到党建工作的重要内容,并要大力宣传贯彻,迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大热潮。同时,要做到真正“大有可为地学”,学懂学透,做到领导干部带头学,全体干部要挤出时间学,对照原文学,系统地学,结合工作实际学,务求学习实效。要全面梳理,认真抓好党建工作的落实。要充分发挥党员先锋模范作用,把工作做好,笔记做好,心得写好,党费交好,把党员义务履行好,努力争做合格共产党员。



县卫计局开展精准扶贫“关爱女孩”助学活动



本报讯 开展关爱女孩行动是新时期卫生和计划生育工作的要求,是促进社会主义精神文明建设,建设新型生育文化的要求,是婚育新风进万家活动的重要组成部分。关爱女孩就是关注民族的未来。为女孩的生存和发展创造良好的社会环境,促进妇女发展和社会进步,促进对人口问题的综合治理,确保人口安全和人口与经济、社会、资源、环境的协调发展。11月15日,县卫计局在北牛坞小学开展了“关爱女孩”学习用品赠送活动。卫计局副局长逯矿旗、主任李明、局机关支部副书记柳杨、办公室主任李晋伟、北牛坞村书记刘永贵、北牛坞小学校长王小娟及13名学生参加了捐赠活动。

活动为13名学生赠送了爱心书包、文具盒、跳绳等学习用具和健身器材,孩子们的脸上洋溢着喜悦的笑容。

逯矿旗在讲话中要求,要通过建立健全有利于女孩家庭的利益导向机制,使人们自觉放弃重男轻女、传宗接代的传统封建思想,消除性别歧视,树立男女平等的新风尚、新观念,促进出生人口性别比平衡发展,构建和谐社会。

关爱女孩,付诸行动。体现以人为本,男女平等的精神,为建立和谐、稳定、幸福的社会环境营造了有利条件。让关爱女孩成长,关注女孩健康,这项顺民意、得民心的公益活动,更加扎实地开展下去,为“两乡五区”建设,构建健康绛县、美丽和谐绛县做出更大的贡献!

与此同时,郝庄乡卫生院联合红十字会医院为北牛坞村30余户贫困户进行了义诊活动。

我县召开“医疗机构医护人员电子化注册”管理培训会议

本报讯 根据国家、省、市卫生计生行政主管部门对医疗机构、医生、护士电子化注册工作的要求,11月14日,县卫计局在五楼会议室召开全县医疗机构、医师、护士电子化注册管理培训会,对各医疗卫生机构负责人和负责医疗机构、医师、护士电子化注册的工作人员80余人进行系统培训。

县卫计局医政医管股股长李引鸿对医疗机构、医师、护士电子化注册相关政策进行了传达学习,明确了工作要求和时间安排;并对电子化注册工作流程和系统操作进行了详细的讲解和PPT课件辅导,针对使用

中可能出现的各种问题进行现场答疑。

县卫计局副局长贾俊红强调了电子化注册工作的重要意义,要求各医疗卫生机构务必高度重视电子化注册工作,加强政策宣传、业务培训,按照市卫生计生委关于此项工作时间节点,分阶段有序推进电子化注册工作;要求各医疗卫生机构抓紧时间开展本单位和辖区内医疗机构电子化注册工作业务培训和医师、护士的注册管理工作,指导医师、护士熟练掌握和运用操作系统,严格按照规定的时间节点完成相关工作任务。

